

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Dobi István lett a földművelésügyi miniszter

A nagyválasztmányt bevezető értekezlet a Kisgazda Pártban Dobi István, Bognár József a párt állásfoglalásáról és céljairól Ortutay Gyula az egyházakkal folyó tárgyalásokról

A Független Kisgazda Párt szombat délelőtti nagyválasztmányi ülésének bevezető értekezlete kedden volt a budapesti új városháza közgyűlési termében. Az értekezleten résztvettek a párt miniszterei, államtitkárai, képviselői, megyei titkárai.

Dobi István, a Kisgazda Párt elnöke a nagyválasztmányi állásfoglalásának fontosságáról beszélt és arról, hogy milyen tapasztalatokat szerzett a vidéki előkészítő értekezleteken. Megállapította, hogy nem elég tájékozott és ezen a hibán a Kisgazda Pártnak a maga munkaterületén segítenie kell. Beszélt a külpolitikai helyzetről. A belpolitikai kérdésekről szólva megállapította, hogy a Kisgazda Pártot ismeretes kenesei állásfoglalásában a nemzet és az ország érdeke vezette.

A szövetkezeti problémával foglalkozott ezután Dobi István s hangoztatta, hogy a mezőgazdaság okszerű átalakítását elképzelhetetlen volna más úton megoldani, mint a szövetkezés segítségével. A szövetkezeteiket természetesen önkéntes társulás alapján kell létrehozni. Célunk — mondotta Dobi István — hogy ezt a rendkívül alacsony életszínvonalat, amelyben parasztságunk eddig élt, minél gyorsabban emeljük és a kultúra, a civilizáció áldásából a parasztságot is részesítsük. Népünk szorgalmas, igénytelen, tanulmánygyógy és megérdemli, hogy szorgalmával arányos legyen az államvezetés gondoskodása a dolgozó emberek jólétéről. Ezután a Függetlenségi Front kérdéséről szólott; és megállapította, hogy ezt a gondolatot, a demokratikus erők összefogásának terét az egész országban megértés és szívesen fogadták. A szorosabb együttműködés népi és országunk javát fogja szolgálni. Dobi István végül a parasztság és az értelmiség egymásra utaltságáról, majd a szervezeti kérdésekről beszélt.

Bognár József polgármester szót hozta elnöknek Dobi István beszédéhez és megállapította, hogy a Kisgazda Párt politikája szeptember óta belgazdálkodott. A számban megfogalmazott párt politikát, befolyása és súlya az országos politikában megnőtt. Ennek számban jelét látjuk. A polgármester változó a világpolitikai helyzetet, azután a belpolitikai kérdésekről szólva hosszasan beszélt a parasztság és az értelmiség együttműködésének gondolatánál. Magyarországon a belső átalakulás, a nagytröke és a nagybirtok erőinek lerombolása, tehát a forradalom szerencsés körülmények között a parlamentben zajlott le és ennek kialakításában résztvevő az ország minden demokratikus tényezője. A földreform és az államosítás terén szerzett tapasztalatokból nyugodtan levonhatjuk a következtetést, hogy amikor ezeknek megvalósításában résztvevünk, valóban szolgáltunk a Kisgazda Párt mögött álló rétegnek. A parasztság múltbeli tapasztalatai miatt időnként bizalmatlanul tekint az értelmiségre.

Megállapíthatjuk, — mondotta Bognár József, — hogy a múltban azok az értelmiségi erők, amelyek végeredményben a parasztság küzdelmeit megállították, lefékeztek, egy kiváltságokhoz ragaszkodó, régi világ védelmében jártak el. Ma az értelmiség a szükséges, egészséges változások nem megakadályozni, hanem szolgálni akarja. Ezzel az értelmiséggel a parasztságnak együtt lehet és kell dolgoznia. Nincs helye a Kisgazda Pártban — mondotta Bognár József — aki a két réteg között bizalmatlanságot igyekszik kelteni.

Rácz Lajos a haladó, demokratikus parasztság erőteljesebb politikai és gazdasági tevékenységének szükségességét hangoztatta. Ez a haladó parasztság bizalmat érdemel. Ebben a parasztságban meg lesz az erő, hogy a maga akaratából félretolja azokat az erőket, amelyek a haladást gátolják.

Ortutay Gyula kultuszminiszter az egyház és demokrácia kapcsolatáról beszélt s megállapította, hogy e kérdés rendezettségét felhasználják nyugtalanság szítására a tönkerek között. Adatok

ismertették a kultusztervezési költségvetéséről, amelyekből kitűnt, hogy az állam ebben az évben 142 millió forintot költött az egyházak és intézmények támogatására. Részletesen ismertette az egyház és az állam viszonyát a különböző országokban, majd reményének adott kifejezést, hogy a nálunk fennálló problémák békés és barátságos rendezésére mielőbb lehetőség nyílik.

Az értekezlet tapsai közepette jelentette be Ortutay Gyula, hogy az egyik nagy keresztény egyházzal már megkezdődtek a hivatalos tárgyalások és a katolikus közvélemény minden rétegéből jelentkező megnyilatkozásokból arra lehet következtetni, hogy a katolikus egyház és a demokrácia között is mielőbb kialakul az a légkör, amely biztosítani fogja a meginduló tárgyalások szerencsés és eredményes befejezését.

Mihályfi Ernő miniszter felszólalásában felszólította a résztvevőket, hogy mindenütt vegyék fel a harcot az azóta rémhírterjesztéssel szemben, amelynek nyomával mindenütt találkozunk a magyar közéletben és amelynek

ártó szándékai kétségtelenek. Népünk békében akar élni és építeni akarja az új Magyarországot és örömmel, szívesen fogad minden igaz szót, amit hozzá intéznek. Mihályfi Ernő megemlékezett a világszerte folyó háborús uszításokról, elítélte azokat és megállapította, hogy a világ népei sohasem akartak háborút.

Mihályfi Ernő végül bejelentette az értekezletnek, hogy Szabó Árpád földművelésügyi miniszter betegsége miatt lemondott és utóda Dobi István, a Kisgazda Párt elnöke lett, aki pénteken teszi le az esküt a köztársasági elnök kezében.

Az értekezlet lelkes ünneplésben részesítette Dobi Istvánt. Ezután Bihari Nagy Lajos Csorba János, Pártay Tivadar, Pokorny Klára és Ferencz Péter szólaltak fel. Dobi István és Ortutay Gyula válaszolt a felszólalásokra.

FONGRÁCS ALADÁR LEMONDOTT KÉPVISELŐI MANDÁTUMÁRÓL

Pongrácz Aladár országgyűlési képviselő, aki hónapok óta betegkedik és nem vett részt a politikai életben, Dobi Istvánhoz, a Független Kisgazda Párt elnökéhez intézett leveleiben bejelentette, hogy súlyos egészségi állapota miatt képviselői mandátumáról lemond.

Mussolini rendületlen buvei szereztek.

Külön listával indulnak a hajthatatlan monarchisták is. A többi nagy lista jelentéktelen partjai legfeljebb 1—1 mandátumot kapnak a választásokon. Ezek a parasztpárt, a népi unionisták, a nemzeti koncentráció pártja és a keresztény szocialista párt.

A vasárnap megválasztando olasz parlament 547 tagú képviselőházból és 237 tagú szenátusból fog állni. A két ház együttes ülésein választják meg az olasz köztársaság elnökét.

A JUGOSZLÁV KORMÁNY

jegyzetek intézett az Egyesült Államok és Anglia kormányához. A jegyzék megállapítja, hogy az angol kormány nem válaszolt arra a jugoszláv jegyzékre, amely az olasz békeszerződésnek a trieszti szövetséges katonai igazgatás által történő megsértesre vonatkozott. Ezzel szemben alaptalan vádakkal illeti a trieszti jugoszláv övezet igazgatását és a jugoszláv kormányt. Vitathatatlan tény, hogy Trieszt jugoszláv övezetében minden olyan pártot engedélyeztek, amelyek megalakulásukat a hatóságoknak bejelentették. A brit kormány vajdait nem lehet másként érteni, minthogy csapatait továbbra is a trieszti szabad területen akarja tartani. A jugoszláv kormány kénytelen megállapítani, hogy Trieszt angol—amerikai övezetében nem tartják tiszteletben a nemzetközi kötelezettségeket és nemzetiségi, valamint politikai külföldbörtetéseket hajtanak végre — hangsúlyozta a jugoszláv jegyzék.

MI TÖRTÉNIK BOGOTÁBAN

Washington. Marshall külügyminiszter latin—amerikai csatlósával folytatott bogotai megbeszéléseinek fontosságát és méltóságát a columbiani lázadás — mint a felépítés jelenti — annyira megrendítette, hogy a külügyminisztérium teljes 48 óráig nem tudta hivatalosan megfogalmazni, hogy mi történhet tulajdonképpen. Most vegre elhatározták, hogy a Yankee imperializmus ügynökei ellen Columbiában kitört felkelést kommunistaellenes riadóra használják fel.

A kormányellenőrzés alatt álló rádió bejelentette, hogy Columbia megszakította a diplomáciai összeköttetést a Szovjetunióval. Azt is jelentette a rádió, hogy „15 külföldi ügynököt” ellokk és megölték. A legutóbbi jelentések szerint a pánamerikai értekezlet résztvevőinek nagyrészt már is kiszállították Bogotából. Csak a küldöttsek vezetői és szűkebb körülmények maradtak ott. Ez a társaság a diplomata negyében tartózkodik vésőrizet mellett. Az a tervük, hogy az értekezletet ebben a szűk körben Bogotában folytatják, az eredeti napirend rövidebbre togasával. Ez a rövidebbre togas — több demokratikus vélemény szerint — azt jelenti, hogy az értekezlet egyetlen tárgya „a kommunizmus elleni küzdelem” lesz.

Az elnöki palotában folyó diplomáciai tárgyalások és külföldi nyilatkozatok azonban úgy látszik az utcánál nem parancsolnak. A jelentések még mindig harcokról számolnak be. A bogotai kormánynak az a közlése, hogy halálra ítélet vár minden forradalmárra, ez egyes megfigyelők szerint csak fokozta a harcok hevességét.

Vasúti arcképes Igazolvány-képek HORVÁTH, Simonffy utca 1/b.

Minden nemzet egyenlő jelentőségű, mondotta Sztálin

Gromiko: A csehszlovák események helyett az olaszországi fejleményeket kellene megvizsgálni — Jugoszláv jegyzék az angolszászokhoz — Bogotában folynak az utcai harcok

A moszkvai rádió ismerteti azt a beszédet, amelyet Sztálin generalisszimusz a szovjet—finn szerződés megkötése után a finn kormányküldöttség tiszteletére rendezett ebéden mondott.

— Ez a szerződés fordulatot jelent államaink viszonyában, — mondotta Sztálin. — A népek bizalmatlanságát mindenütt meg kell szüntetni. Gyorsan, természetesen idi nem lehet elérni. Hosszú idő kell ahhoz, hogy kiliruk a bizalmatlanság maradványait. Ezek hatása ellen sokat kell dolgoznunk a Szovjetunió és Finnország közötti barátság jegyében.

— A szerződések — folytatta a továbbiakban Sztálin — lehetnek egyenjogúak és nem egyenlője. A szovjet—finn szerződés egyenjogú szerződés, mert teljesen a felek egyenjogúságán alapul. Sokan nem hiszik, hogy lehetnek egyenjogú kapcsolatok a nagy- és kisméretűek között. De mi, szovjet emberek úgy vélekedünk, hogy minden népek, akár nagy, akár kicsi, megvannak a maga sajátosságai, amelyek csak az övék és nincsenek meg más népekben. Ez a sajátosság az a részesedés, amelyet hozzájárulnak a világ kultúrájának kincsesházához és kiegészítik azt. Ebben az értelemben minden nép, kicsi és nagy egyenlő helyzetben van és minden nemzet egyenlő jelentőségű minden más nemzettel.

— Ezért a szovjet emberek azt tartják, hogy Finnország, noha kis állam, mint egyenjogú fél lépést szerződésre a Szovjetunióval. Nem az azoknak a politikuskoknak a

száma, akik egyenlő félként kezelik a kis nemzeteket. Többségük felelőrl néz a kis népekre, lenézi őket, nem biztosítja számukra az egyenjogúságot. Ezek az emberek nem is törekednek egyenlőjogú szerződésekre a kis népekkel, mivel nem tekintik partnerellének a kis nemzeteket.

— Emeltem poharamat a szovjet—finn szerződésre, államaink közötti kapcsolatok megjavulására aminek alapját megveti ez a szerződés.

A BIZTONSÁGI TANÁCS

ülégén Gromiko szovjet kiküldött a csehszlovákiai eseményekre vonatkozó chilei javaslatlalt kapcsolatlan hangoztatta, hogy a Szovjetunió ellen felhozott vádak teljesen alaptalanok és nevelésesek.

— Nem a Szovjetunió volt az, aki beavatkozott Csehszlovákia belpolitikájába, hanem éppen az Egyesült Államok, szoros együttműködésben a szlovák reakciós elemekkel. Steinhardt, az Egyesült Államok prágai követe közvetlen összeköttetésben állt a cseh szlovák reakciós politikuskokkal és ezeknek kihívó magatartása idézte elő a februári eseményeket. Az amerikai kormány mindent elkövet, hogy erősítse a csehszlovákiai reakciót és kibaszálja Csehszlovákiát az amerikai imperializmus érdekében.

Gromiko a továbbiakban visszatúsította, hogy a bizottság hallgasson ki bizonyos csehszlovák állampolgárokat tanuként, mert az előterjesztett névjegyzék csupa olyan személyt sorol fel, aki elhagyta Csehszlovákiát és külföldön rágalombadiaratot folytat hazája

ellen. Végül Gromiko rámutatott arra, hogy a csehszlovákiai események helyett inkább az olaszországi fejlődést kellene megvizsgálni, mert Olaszországban nyit amerikai beavatkozás folyik és az amerikai kormány maga sem titkítja, hogy a legnagyobb mértékben az olasz belügyekbe.

MILYEN PÁRTOK INDULNAK AZ OLASZ VÁLASZTÁSOKON?

A vasárnapi olasz választásokon 12 országos lista indul. A Demokratikus Népi Arcvonal nyolc különböző páriból áll a kommunista és szocialista párt vezetése alatt. Az arcvonal egyik tagja a keresztény—szocialista párt is, mely azonban külön listával indul. A legutóbbi választásokon a kommunista és szocialisták a szavazatok több mint 39 százalékát kapták.

A Keresztény Demokrácia Párt, De Gasperi pártja, az olasz jobboldal tömbje, a legutóbbi választásokon 35 százalékot kapott.

A Szocialista Egységlista név alatt a Sarraogat-fele jobboldali szocialdemokraták indulnak a választáson.

Külön listával indul a Köztársasági Párt, mely a legutóbbi választásokon négy százalékot ért el. A nemzeti tömb listáját három jobboldali párt képviseli: a szabadelvűek pártja, Giannini felosztott új faszista pártja és a jobboldali Nitti demokratikus uniója. A kendőzetlen olasz faszizmust két párt képviseli: a nemzeti szocialdemokrata mozgalom és az olasz szocialista mozgalom, az Il-movimeo sociale. Ez utóbbiban

A „DEBRECZEN”-t kiadó lapvállalat és dolgozói ezer forintot adtak a rendőrgyermekek napközi otthonára, ugyancsak ezer forintot a csepeli papírgyár munkaversenyére

A „Debreczen”-t kiadó lapvállalat igazgatósága a maga és szellemi-fizikai dolgozói nevében ezer forintot adott a Rendőrgyermekek Napközi Otthonának céljára. Ugyanis Debreczenben társadalmi mozgalom indult meg, hogy a rendőrcsaládok gyermekeinek részére napközi otthon állítsák fel. A demokratikus rend és közbiztonság hűségesei joggal várhatják a társadalom megértő támogatását ennek a szociális intézménynek létrehozásánál. Ezt felismerve járult hozzá a nemes célhoz a „Debreczen” lapvállalata és annak dolgozói.

Ugyancsak a „Debreczen”-t kiadó lapvállalat ezer forintot juttatott el a Csepeli Papírgyár vál-

latvezetőjéhez, Thály Sándorhoz azzal a kéréssel, hogy a gyárban hirdetett munkaversenyben legjobb eredményt elért munkás jutalmazására fordítsák. A „Debreczen” fennállása óta a magyar ipar pártolásának elvétől vezetve magyar gyárból, jelesül a Csepeli Papírgyárból szerezte be a papírszükségletét mindaddig, míg a háborús megszorítások folytán ennek lehetősége be nem zárult. A közel két évtizedes kapcsolatokra visszaemlékezve ajánlotta fel vállalatunk az 1000 Ft-ot a munkaverseny győztesének jutalmazására, tudatában annak, hogy a munkaversenyek mennyire elősegítik az általános jólétet megteremtő termelést.

Kedden folytatják a hejőbábai malmosok bűnügyének tárgyalását

A debreceni munkásbíróság kedden tartotta meg a folytatódó tárgyalást. Kovács Béla és ifj. Kovács Béla hejőbábai malmosok ismeretes bűnügyében. Ifj. Kovács Béla apja biztatására a vád szerint a hejőbábai Pál féle malmokban örlési igazolvány nélkül örlött, nem adta be a vámcsereményt, több vagyon terménnyel nem tudott elszámolni. A munkásbíróság a közelmúltban helyszíni szemlét tartott Hejőbáiban. A mostani főtárgyaláson dr. Baecker József elnök ismertette a helyszíni szemle és újabb vizsgálat eredményét. A helyszíni szemlén kipróbálták és megfigyelték a malmos villanyáram-fogyasztását, de ebből nem lehet megállapítani, mennyit örlött a malmos és mennyi a könyvekbe be nem vezetett tétel. Ellenben 918 önellátó igazolványt, örlési igazolványt koboztak el Hejőbáiban és 10 szomszédos községben. Ugyanis ifj. Kovács az örlési igazolványba bevezette, kinek mennyit örlött, de

nem vezette be a mennyiséget a vámcserenaplóba és most ezeket összehasonlítva állapítják meg a mennyiséget. Oborzil Dező szakértő szerint közel két vagonra tehető az a mennyiség, amit elvontak a közellátástól. A védők irászkérték kihallgatását kérték, hogy megállapítsák a beírások kitől származnak és több tanu kihallgatását is annak igazolására, hogy sok esetben a beírás ellenére elmaradt az örlés. Előkerült két vámcserenapló is, amely eddig hiányzott.

A munkásbíróság csak részben adott helyt az újabb bizonyításnak, irászkértőt, újabb tanut nem hallgat meg, ellenben szakértőkkel vizsgálattja meg és értékelte ki a most megtalált vámcserenaplót, hogy abból pontosan meg lehessen állapítani a hiányt. Az új tárgyalás a jövő héten kedden, április 20-án folytatják, akkor hoz ítéletet a munkásbíróság.

Ma hirdet ítéletet dr. Udvardy László orvosprofesszor ügyében a népbíróság

A debreceni népbíróság kedden folytatta a tárgyalást dr. Udvardy László egyetemi rendkívüli tanár, orvosprofesszor ügyében. Kedden tanukat hallgatott ki dr. Cseke Béla elnökléte alatt működő tanács. A vádhatóságot dr. Farikas Sándor népgyógyész képviselte, a védelmet dr. Fényes Jenő ügyvéd látta el.

Dr. Kontseck Béla, dr. Siposs László, dr. Félégyházi Sándor orvosok után Pobránsszky Gyula tett vallomást. Vizsgavonta rendőrségi elotti vallomását és előadta, hogy Udvardy ellene volt a Németországba való kitelepítésnek, a betegekkel jól bánt, nem volt különbség a legénységi és tisztai konyha között. Dr. Forneth Béla egyetemi tanár elismeréssel emlékszik meg Udvardy működéséről. Dr. Pass László esperes-lelkész, aki együtt szolgált a kórháznál Udvardyval, elmondta, hogy Udvardy azon fáradozott, hogy a kórház magyar földön maradjon, Beregffy Károlyt is ezért kereste fel. Udvardy német üldözött volt. Dr. Mocsáry László és dr. Ruzs Sándor tanárságát is ezeket vallják. Tudják, hogy még Németországból is vissza akarta hozni a kórházat, a felszerelést, legénységet és evégett küldte Kóházy Zászlóval Beregilyhez, a visszatelepítés érdekében. A legénységgel jól bánt, vért adott a sajátjából, bár le volt gyengülve. Sok értékes holmit mentett meg és többet hozott haza, mint amennyit elvitt. Oláh Gáborné, Bede Lajos után dr. Héger Flóris, Brody György orvos erősítik meg Udvardy összes állítását. Moldován Béla fődrász előadta, hogy tud arról, hogy Udvardy nem akart elmenni

Németországba. A katonákat hazarendelte amerikai tősgéből, ő adott hamis angol és német nyelvű igazolványt nekik. Nem rajta mult, hogy az amerikaiak kiket vittek a táborba, oda önként jelentkeztek az emberek, abban a hiszemben, hogy hamarab kerülnek haza. Kimmai (Ratbauer) Rudolf is megerősíti Udvardy Állítását és védekezését. Végül egy önként jelentkezett tanu, Pataki Béla után Balog Piroskát hallgatta meg a népbíróság. Előadta, hogy Udvardy az orosz katonákat, sebesülteket is a legnagyobb önfeláldozással kezelte és egyszer leszárt, megbüntette azokat, akik nem vitték le az orosz sebesülteket az óvóhelyre, amikor légültáadás volt.

Ma, szerdán reggel még néhány tanut hallgat ki a népbíróság, utána a perbeszédet következik, délben hirdet ítéletet a népbíróság.

A mentőautó elgázolt egy motorkerékpárost

Súlyos szerencsétlenség történt tegnap este a Holló János utcán. Erdélyi László Vigkedv Mihály utca 19. szám alatti lakos motorkerékpáron haladt az István malom irányában. Amint az egyik mellékutcába be akart kanyarodni, teljes erővel belefutott a mentőautóba, melyet Szöllösy Lajos tűzoltó mentőautóvezető vezetett és amelyen az Obatpuszta-Köcsről egy súlyos beteget szállítottak a klinikára.

A motorkerékpár az összeütközés következtében szétroncsolódott s a rajta ülő Erdélyi László súlyos sérüléseket, többek között

négy bordatörést szenvedett. A mentőautó felvette és nyomban kiszállította a sebészeti klinikára. A vizsgálat megállapította, hogy a mentőgépkocsi átkilométeres sebességgel haladt és a karambolért nem terheli felelősség.

150.000 forint közmunkára, 375 munkást foglalkoztatnak

A közmunkaügyi hatóságok a minisztérium képviselővel Debreczenben tárgyalásokat folytattak az áprilisi közmunkák megindításáról. Az elfogadott áprilisi közmunkaprogram szerint az eddigi munkaterületek: járdaszakaszok, föld-egyengetés, romeltakarítás mellett újításként bevezetik a városi kerékpárnyergei és nyulási telepén 120 női munkásnak konyhakertészetben való foglalkoztatását. Összesen 375 munkanélkülit foglalkoztatnak majd a közmunkán. A minisztérium képviselői 150.000 forint kiutalását helyezték kilátásba. A közmunka csütörtökön megindul.

Hollandiai üdültetésre 100 debreceni gyermek jelentkezhet

Később indítandó hollandiai háromhónapos gyermeküdültetésre április hó 15-én, csütörtök reggel a református egyház díjmentes felvételi vizsgát tart.

Jelentkezhetnek 6—12 éves Debreczenben lakó református gyermekek, akiknek testülya alatta van a magasságukhoz megkívánt u. n. normális súlynak. A hollandok előre elküldötték ezt a szülőtblázatot és a mai naptól kezdve a „Méliusz” könyvkereskedés kinyitáiban minden érdeklődő megtekintheti. Ugyanitt felvilágosítást nyerhet a kiutazással kapcsolatos egyéb kérdésekre is. A felvételi vizsgán sikerrel átjutott gyermekek később néhány okmányt kell, hogy beszeressenek és a tetemes utiköltségre kb. 150 forinttal hozzá kell járulniuk.

A rendelkezésre álló rövid idő miatt az egyház ezután hívja fel a szülők és iskolák figyelmét a megfelelő gyermekek kiválogatására. Együttal reméli, hogy a társadalom nem fog elzárkózni attól, hogy egy-egy ilyen igazán rászoruló gyermek számára némi adakozással megkönnyítse a talán életmentő kiutazást.

A sulyméréseket a fűrdőgondnokság előzetekénységéből a nagyérdéi Városi Fűrdő orvosi rendelőjében tartják. Csak olyan gyermek kerülhet az ajánlottak közé, aki itt pontos időben megjelenik. Leányok részére fél 8 órakor, fiúk részére pedig fél 9 órakor kezdődnek a pontos mérések. A megtelelének talált gyermekek valószínűleg még ugyanazon a napon röntgenvizsgálatra is mennek.

Sikkasztás gyanúja miatt őrizetbe vettek egy főkönyvelőt

A debreceni rendőrségben jelentést tett a „Szabadság” nyomdavállalat Deák Ferenc volt főkönyvelője ellen, aki a könyvvizsgálat eddigi megállapított adatai szerint több ezer forintot sikkasztott a nyomdavállalat részére beérkező befizetésekben. A sikkasztást a múlt év szeptembere óta folytatódólagosán követte el Deák Ferenc, aki szombat óta eltűnt nyulatai lakásáról és csak tegnap este találta meg a rendőrség a hajnalutcai bérházban.

Deák Ferencet előállították és megkezdtek kihallgatását. A sikkasztásra vonatkozólag eddig tagadásban van, mindössze annyit ismert, hogy néhány tétellel nem tud elszámolni. A vizsgálat folyik, a rendőrség őrizetbe vette.

Rablótámadás a Hunyadi utcán

Az elmúlt éjszaka négy ismeretlen férfi megátadta Kuhán Péter hajdúböszörményi lakost a Hunyadi utcán. A tettesek egyike boxerral fejen ütötte Kuhánt és ki akarták rabolni. Szerencsére a vármegeháza irányából nagyobb társaság közeledett Kubán segítségére, mire a tettesek a Barna utcába menekültek. A rendőrség nyomokban van.

H I R E K

A trónfosztást

99 évvel ezelőtt, 1849 április 14-én mondották ki Debreczenben. Ebben az időben Debreczen volt a magyar szabadságharc fővárosa és Kossuth a képviselőház zárt ülése elé terjesztette a trónfosztó javaslatot. Késő éjszakai órákig tartott a vita másnapra nyílt ülést hívtak össze a trónfosztó és függetlenségi nyilatkozat megtételére. A képviselők előbb a Kollégium oratóriumában gyülekeztek, majd átvonultak a Nagytemplomba és a padsorokba zsúfolt főrendiház képviselőház és több ezernyi hallgatóság előtt mondták el Kossuth Lajos vádbeszédét a Habsburg-ház zsarnoksága ellen, meghirdetve a magyar nép függetlenségét.

— Várható időjárás: Mérsékelt, helyenként eszaki, északkeleti szél, száraz idő. A por miatt rossz látás. A hőmérséklet: alig változik.

— Ügyeletos gyógyszerárak: „Nap” Vöröshadsereg útja 1. sz. „II. Rákóczi Ferenc” Miklós u. 55. „Árpád fejedelem” Jánosi u. 44.

RÁDIÓMŰSOR. Szerda: 6.30: Hajnali muzika. 6.30: Faurudó. 7: Hírek. 7.20: Reggeli zene. 8: A regnum 8.15: Hangverseny. 10: Hírek. 12: Hírek. 12.15: Gondolka és zongora. 12.45: Negygyar anyja. 13: Hazi együletes. 14: Hírek. 14.10: Vöröshadsereg. 14.30: Enekkar. 15: Rádióiskola. 15.55: Művésztétel. 16: Vidám zene műsor. 17.30: Hangverseny. 16.40: Szerelmi vallomás egy országról. 17: Hírek. 17.10: Haditoggyhadó. 17.15: Vöröskereszt közl. 17.40: Szakszervezeti tanácsadó. 17.55: Szakszervezeti híradó. 18: A szabadság versei. 18.15: Jazz. 18.30: Rádiózenekar. 19.15: Hangos hegyi híradó. 19.30: A talu hangja. 20: Hírek. 20.30: Heti szemle. 21: Trónfosztás. 21.50: Hírek orcsu. 22: Hírek. 23: Orosz dalok. 23.30: Táncozene. 24: Hírek. — Bpost III: 17: Óra tea. 18: Hangos híradó. 18.20: Nyegyen porc itáiban. 19: A fa u hangja. 19.50: Művésztétel. 20.30: Rádiószabadság. 21: Hírek. 21.15: Szíj kúdi szívek szíveben. 22.15: Szíj muzika.

— Az Árpádtéri Egyházzsuz család összejövetele 18-án délután 5 órakor lesz a gyülekezeti teremben. Jegyek 2.50 forintért válthatók. A műsorból kiemelkedik Uray Sándor leikészelnők felzsolulása.

— A Mária-ünnepségek előkészítő előadásainak sorozatában ma este 6 órakor lesz a Sverits intézet tornatermében az ötödik előadás. Az est előadója dr. Regös Gyula tábori lelkész, püspöki tanácsos, aki a kereszténység Mária-tanában az eddigi előadások folytatásaként „Mária a szüzesség zászlóbotója” címen tart előadást. A kísérő műsoron most is kedves színi jelenetek vannak. A belépődíj nélküli előadás látogatóit a rendezőség kéri, hogy a rendezés tetemes kiadásainak fedezésére szíves adományokkal járuljanak hozzá.

— A volt Bábaképeze épület-csoportját rövid időn belül átalakítják gyógypedagógiai intézeté. Tegnap Debreczenben járt a népgyógyászati minisztérium két kiküldöttje. Megkötötték a szerződést az épületcsoport használatára. Elmondották, hogy 40.000 forint már rendelkezésre áll egyes háborús károkat szenvedett épületek tetőzetének helyreállítására. A vendéglátóipari szakiskola kitélepítésének költsége is előteremtette már a minisztérium.

— Naményiné gyorsíróiskolájában tanfolyamkezdés. Linoleum-házban.

— Női zokni 5.30. fűrdőnadrágok olcsón Pethő kézmunkaipar Szt. Anna 10.

— A Bözörményi-úti kislakásokban sok gyermek lakik. A város most a lakók kérésére napközi otthont állít fel a munkáskertvárosban.

— Az árvászek helyiségetnek menyezete beázás folytán életveszélyessé vált. Ideiglenes megoldással egy időre mentesítették a veszélytől a hivatalt. Április 20-án hozzákezdnek a helyiségek teljes rendbehozatalához. — Ménes János h. polgármester megállapította, hogy a városi árvászeknél munkaerőhiány van. Intézkedett a két esztendő betöltésénél közgyámi állás betöltéséről ezenkívül segéderőket is beállítanak.

— Zsebtolvaj a pályaudvaron ellopta a pénztárcát Pécsi Lajosné hajdúnánási lakos zsebéből 4200 forinttal és fontos iratokkal.

— Üzletosztaló fiatal leányokat fogott el a rendőrség. A debreceni rendőrség kézrekerített egy háromtagú 16—17 éves leányokból álló társaságot. A fiatalok leányok vásárlás ürügyével sorra járták a Csapó és Vöröshadsereg útján levő textilüzleteket és több helyen lopást követtek el. A lopott textilneműt értékesítették és az árából ruhákat, kabátokat vettek maguknak. A rendőrség felhívja a károsult kereskedőket, hogy a hivatalos órák alatt jelentkezzenek a nehéz büntügyi nyomozócsoportnál, rendőrség II. emelet.

— A Magánalkalmazottak Szabad Szervezetének előadásorozatában dr. Lengyel Miklós ügyvéd, az Ügyvédi Kamara kormánybiztos tartott előadást az értelmiség szerepéről a Szovjetunióban. Tájékoztatót adott arról, hogy a cári Oroszország szembeállította az értelmiséget a munkássággal. Ezt az állapotot teljesen megszüntette a Szovjetunió és az egyideig passzív értelmiség már teljes erővel szolgálja a Szovjet közösség céljait. Az érdekes előadáshoz hozzászóltak dr. Bihari József tanár, Lányi Barna bankigazgató és Földvári József főtitkár.

— A rendőrség felhívása! A debreceni rendőrség bűnügyi osztálya nyomtatékosan felhívja az idézettek, hogy saját érdekében minden esetben pontosan jelenjenek meg. A jövőben a pontos időben meg nem jelenteket elővezetik s ellenük eljárás indul.

— Angol ovoda folytatódólagos befrutkozás, Kölcsey 16.

— A DMTE lemondott a DTE-pályahasználatáról, amely a várossal kötött szerződése alapján a Stadion használatával együtt megillette. A városi tanács a megyei sportbizottsághoz ártette az ügyet, amely dönteni fog az egyes pályákban a sportgyűlések közötti szétosztásáról.

— Üzlet hársor építésére adott engedélyt a városi tanács a Szent Anna utca elején lebontott házak helyén.

— Két újabb diáklétnést jelentettek be a rendőrségnek a tegnapi napon. Tóth Sándor és Tókes István 13 éves általános iskolai tanulók, Székelyhadostály utca 5. sz. lakosok a múlt hét csütörtökön együtt elmentek hazulról az iskolába és azóta nem tértek haza. A késégbecsét szülői bejelentésére a rendőrség megindította a nyomozást az eltűnt diákok tartózkodási helyének megállapítására.

— Ellopta a bőrdől 2000 forint értékű ruhaneművel ismeretlen tettes a debreceni vonaton Csibrány Lajosné kisvárdai lakostól. A károsult feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást.

GYASZROVAT

Pinczés István szobafestő 57. évében elhunyt. Temetése ma délután 4 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozójából. Gyászolják felesége, testvérel sógora, kiterjedt rokonsága.

Dr Kiss Ferenc

felszentelt református lelkész, nyug. egyetemi nyilvános rendes tanár, a debreceni egyetem első Rector Magnificus. 86 éves korában Pestszentlőrincen elhunyt. Földi részlet szerdán délután 2 órakor a Központi Egyetem nullijában tartandó gyászszertartás után a Köztemetőben helyezik végső nyugalomra. — Gebauer rendez.

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy

Madar Gáborné

Némethy Erzsébet vendéglő-neje 36. évében elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztemető 2. B. ravatalozójából. Elhunytát gyászolják fogságban levő férje, gyermekei, húg sógora, a kiterjedt rokonság Lakás. Maróthy György u. 3. Bartha vézi.

Az újjáépült HOTEL ASTORIA BUDAPEST
Ujonnan felszerelve, 150 szoba, minden modern komforttal teljesen üzemben.
Mérsékelt árak! A debreceniek kedvelt szállodája!

Vadliba-rajok egyes helyeken nagy károkat okoztak a vetésben

A Tiszántúli Földmívelési Tanács most adta ki legújabb jelentését a mezőgazdaság helyzetéről. Eszerint a tavaszi vetési munkák teljes erővel megindultak, a szántatlanul maradt területek megművelése is folyamatban van.

A gyümölcsösökben eddig figyelték nem tapasztalható. A rétek és legelők fejlődése a rossz idő miatt nehezen indul. Az állattenyésztést károsan befolyásolja az elégtelen takarmányozás és abrakolás teljes hiánya.

Éskőnevelőtelep létesítése a Hortobágyon

A földmívelésügyi minisztérium tervbevette a Hortobágyon a Kis-Álomzugon éskőnevelőtelep létesítését. A nevelőtelepnek az a célja, hogy a csikók kilógástan felnevelését biztosítsák azok számára, akik a kifogástan nevelést szűk udvarok és egyéb akadályok miatt a növendékeknek nyújtani nem tudnak.

Egyelőre jelentkezzenek mindazok a lötenyésztő gazdák, akik választott vagy ennél idősebb kanca és herélt csikókat a legelőre nevelésre kiadnák a helybeli UFOSZ, Parasztgyógyász, Vármegegyi Állattenyésztő Egyesület, illetve a hajdúvármegyei lötenyésztési felügyelőségnek, ahol részletes felvilágosítást kaphatnak. Kellő számú jelentkező esetén a legelőt és a lehető legrövidebb idő alatt megkezdődne. Jelentkezési határidő: f. április hó 17.

Kihajítás a hortobágyi legelőre

A folyó évben a hortobágyi legelőre a lovak és szarvasmarhák április hó 17-től hajthatók ki. A legeltetés végző pontja lovakra és szarvasmarhákra november 25. A hajtóedüla a vadalmi hivatalnál (Adóhivatal, földszint 62.) szobában váltható ki.

A legelőre számos jószágként debreceni lakosok részére 50 kg búza egyenértéke, kútber 5 kg búza egyenértéke, OTI járulék 2 kg búza egyenértéke, továbbá akik a cíframesbe hajtanak az államilag megszabott fedeztetési díjat

A debreceni röglőnévelőtelep vezetője közölte, hogy az elmúlt évben a hortobágyi legelőre a lovak és szarvasmarhák április hó 17-től hajthatók ki.

A városismertető tanfolyam mai előadása a Déri Múzeumban elmarad. A nyelv-tanfolyam előadása a városban a szokott időben és helyen lesz megtartva.

A városismertető tanfolyam legközelebbi előadása pénteken este fél 6 órai kezdettel lesz. Dr. Varga Zoltán tanár „Debrecen 1848—1849” címen tart ismertetést a Déri Múzeumban előadóteremben.

Vita a művészet szerepéről a demokráciában. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság képzőművészeti szakosztályának a rendezésében f. hó 17-én, szombaton délután 6 órakor a Déri Múzeumban előadóteremben Adler Miklós állami gimnáziumi tanár vetített-képes előadást tart. „Művészet és demokrácia” címen. Előadásában ki fog térni a szovjet képzőművészet ismertetésére is, de elsősorban azt a problémát kívánja tisztázni, hogy milyen különleges feladatok hárulnak a művészekre a demokráciában. Az előadást vita követi. Belépődíj nincs.

Négy fajta új pénz kerül forgalomba május 1-én. Ezek a nikkel 50 filléres, amelyből 8 millió darabot, a Petőfi 5, a Széchenyi 10 forintos, amelyekből száz-száz-ezer darabot és a Tancsics 20 forintos, amelyekből huszonezer darabot vernek.

Nagy nyomorban élő anyák örökre adná két kislányát, egyik 4 a másik 1 éves, olyan családnak, ahol a gyermekeknek jó helyzete lenne. Érdeklődni Fekete Imrénénel, Kassa út 28. (volt híradós lakóháza) lehet.

telen takarmányozás és abrakolás teljes hiánya. Emiatt a hizlalás is jóval kisebb mérvű. Sok helyen szalmán és kukoricaszáron tengődik a jószág.

A mezőgazdasággal foglalkozó lakosság helyzete általában kedvezőtlen, mert a felszerelések ára magas, a pénzügyi nagy. A gazdaságokban egyelőre kevés a munkaalalom. Általános a panasz, hogy a kőzúttak rossz állapotban vannak javítást csak elvéve végeztetnek a hatóságok. Az újjázdák szociális helyzete sok helyen javulást mutat, a hangulat bizakodó. A falusi szövetkezetek iránt az érdeklődés igen élénk és fokozódó.

kötelesek a javadalmi hivatalnál míg a természetben szolgáltatandó abraktakarmányt a városgazdai hivatalban előzetesen letétbe helyezni.

A nem debreceni lakosok számára jószágként 1 mázsa búza egyenértéket, amennyiben törzskönyvvel igazolják a kihajtási szándékot, állat törzskönyvezett voltát, úgy számos jószágként 75 kg búza egyenértéket kötelesek fizetni legelőber címén, mely összegben a kútber is benne van.

Kötelesek továbbá a hajtóedülat váltók drb-ként 1/2 kg búzát, akik pedig a tarka, 50-esbe hajtanak 2 kg búzát előzetesen fizetendő pásztorber címén a Haidúsági Terményraktárban letétbe helyezni s a kapott igazolást a hajtóedüla kiváltásakor felmutatni a kihajtáskor pedig a pásztorber átadni.

Bővebb felvilágosítást nyerhető a fent jelölt javadalmi hivatalnál.

Törlik a pengőértékekről szóló köztartozások teleklönyvi bejegyzését, ha a bejegyzés 1945 január 1. előtt történt. — a kormány újabb rendelete értelmében.

A pénzügyminiszter dr. Egri László vezetésében debreceni lakost a Finom Vegyipari Rt. budapesti cégéhez vállalatvezetőnek kirendelte.

A földmívelésügyi miniszter a debreceni Állami Mészélelti felügyelőség (Hadházi utca 23.) hatáskörébe utalja Haidú, Bihar, Jász—Nagykanizsa—Szabolcs, Szabolcs—Ung, Szatmár—Ugocsa—Bereg vármegyéket, valamint Debrecen.

Felrobban egy német löszerraktár — kilenc halott. Berlin jelentés szerint Regensburg mellett felrobban egy német löszerraktár. Kilenc munkás életét veszítette.

Megjelent a kultuszminiszter rendelete, amely szerint ebben az évben a gimnáziumokban magyar nyelv és irodalomból, történelemből, egy elő idegen nyelvből, mennyiségtanból és természettanból kell szóbeli érettségi vizsgát tenni. Írásbeli érettségi magyar nyelvből, az idegen nyelvből és mennyiségtanból kötelező.

Esti istentisztelet a Nagytemplomban. Pünkösdig bezárólag ma és minden szerdán este 7 órakor rövid imára lesz a Nagytemplomban. Vezető Szenes L. Eliső harangozás fél 7-kor.

A Kereskedelmi és Iparkamara melletti működő Véleményező Bizottság március 14-én, szerdán délután 5 órakor a Kamara hivatalos helyiségében ülést tart.

Sakkhír. Sebestény Béla sakkmeister a Magánalkalmazottak Szakszervezetében (Hatvan u. 1.) f. hó 16-án, pénteken délután 5 órakor 40 ellenfél ellen szimulált versenyt tart. Felkérjük az egyesületeket, sakkérdeklődőket hogy minél nagyobb számban vegyenek részt. Kérjük, hogy az egyesületek részvevni óhajtok juttassanak névsorát juttassák el a Szakszervezethez.

A földreform során a VI. és VII. körzethez tartozó gazdasági épületek elő és holt gazdasági felszerelésekről készített leírás és a juttatási tervre vonatkozó határozat a város híradó tábláján 15 napra közzétehető ki van függeszve s ugyanezen idő alatt a leírás a közigazgatási kiadóhivatalban megtekinthető. Városi Tanács.

IPARTESTÜLETI HÍREK

Lakatos szakosztály szerdán 5 órakor ülést tart. — Karpitok, keleményi lakatos szakosztály szerdán 5 órakor ülést tart. — Csikószakosztály szerdán 5 órakor ülést tart. — Ékszerész, oros, látszerész szakosztály csütörtökön 5 órakor ülést tart. — Badosos szakosztály szombaton 4 órakor ülést tart. — Badosos szakosztály pénteken 4 órakor ülést tart. — Badosos szakosztály pénteken 4 órakor ülést tart. — Badosos szakosztály pénteken 4 órakor ülést tart.

KERESKEDŐ TÁRSULAT (KISOSZ) HÍREI:

Festékek, kerekedők, vaskerekedők, mészak, bútor, üveg, papír, virág, cipőkereskedők, szikvizsítók, kávényerő, és kifogók adóközösségi adókat, ma déli 12 órai fizethetik a Társulatnál. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé. fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben. Felszólal: Kommenov Pál országgyűlési képviselő. A KISOSZ országgyűlési képviselője. Késedelemes fizetéseket az adóközösségi ütező bizottság csak késedelem kamattal vehet figyelembe. Kereskedői nagygyűlés f. hó 18-án, vasárnap dé